








Aufgabe 2.5, f1(n) = (n+1)^2 − (n−1)^2

k1 = (n+1)^2 = n^2 + 2n + 1
k2 = (n−1)^2 = n^2 − 2n + 1

f1(n) = k1−k2 =      4n
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Vollst. Induktion

Anschaulich, warum funktioniert das?
Warum gilt A(n) fuer alle n > startwert,
wenn wir 
  (i) A(startwert)
und 
  (ii) A(n) => A(n+1)
gezeigt haben?

Um z.B. A(7) zu zeigen, folgern wir:

A(1).  (Verankerung)
A(1) => A(2)  (Schluss)
A(2) => A(3)  (Schluss)
A(3) => A(4)  (Schluss)
A(4) => A(5)  (Schluss)
A(5) => A(6)  (Schluss)
A(6) => A(7)  (Schluss)

und mit entsprechenden Ketten erhalten wir das auch fuer jedes andere n.
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